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 کلاس مرور و جمع بندی
 )نکته و تست(

 ریاضیات تجربی / حسابان رشته ریاضی
 1401کنکور 

 

 فصل سیزدهم : کاربرد مشتق
 مهرداد عباسپور            

 یکنوایی
 در یک بازه :

)اگر   )f x 0  آنگاه ،f  .اکیداً صعودی است 

)اگر   )f x 0  آنگاه ،f  .اکیداً نزولی است 

)اگر   )f x 0  آنگاه ،f  .ثابت است 

ای که تابع در هر دو سمت این مجانب تعریف اگر تابعی مجانب قائم داشته باشد، در هر بازه

 شده باشد، غیر یکنواست.

)یدر بازه -1 , )a bنمودار تابع ،( )f x x
x

 


9
10

ها و نزولی است. بیشترین  xبالای محور  

bمقدار a کدام است ؟ 

 1) 5    2) 2    3) 3    4) 6 

)اگر تابع  -2 ) ( )f x a x x ax   3 210 12 )یمتعلق به بازه aاکیداً نزولی باشد،  3 , )m n 

nاست. کمترین مقدار  m کدام است ؟ 

 1) 8    2) 2    3) 6    4) 4 

)اگر -3 )
ax

f x
x a






14
2

)یدر بازه , )1  اکیداً نزولی باشد، چند مقدار صحیح برایa  وجود

 دارد ؟

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 
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 ی بحرانینقطه
 ناپذیر باشد.مشتق ی تابع، که مشتق برابر صفر یاای در دامنهنقطه 

]یی تابعی بازهاگر دامنه  , ]a b  باشد، نقاطa  وb شوند.بحرانی محسوب می 

 های مربوط به آننقاط اکسترمم و قضیه

x

y

0 dcba e g h k 
 ( تعاریف اکسترمم نسبی و مطلق را بلد باشید : 1)

)تابع تعریف شده و  c: در یک همسایگی   fماکسیمم نسبی  cی نقطه  ) ( )f x f c  

)،  Iدر  x: برای هر  Iی در مجموعه  fماکسیمم مطلق  cی نقطه  ) ( )f x f c  

 برای تعریف مینیمم نسبی و مطلق کافیه جهت نامساوی رو عوض کنیم.

ی اکسترمم طول نقطه یا ( منظور از مقدار اکسترمم عرض آن نقاط است. منظور از نقطه2)

 مختصات آن است. 

 ( نقاط انتهایی دامنه اکسترمم نسبی نیستند ولی ممکن است اکسترمم مطلق باشند.3)

)و  fی اکسترمم نسبی تابع یک نقطه c( قضیه : اگر 4) )f c موجود باشد، آنگاه( )f c 0 . 

ی بحرانی لزوماً اکسترمم نسبی هر نقطه ی اکسترمم نسبی بحرانی است، ولی( هر نقطه5)

 نیست.

ی ی اکسترمم مطلق که تابع در یک همسایگی آن تعریف شده باشد، نقطه( هر نقطه6)

 اکسترمم نسبی نیز هست.

زمان ماکسیمم و مینیمم نسبی است اگر و تنها اگر تابع در یک همسایگی هم cی ( نقطه7)

 آن ثابت باشد.

 

 

 



 

 3 

)مورد نقاط بحرانی تابع کدام توضیح در  -4 )f x x x  31  صحیح است ؟ 3

  4ی ی بحرانی با فاصلهدو نقطه (1 

3یی بحرانی با فاصلهدو نقطه (2  2 

  6ی بحرانی، رئوس مثلثی به مساحت سه نقطه (3 

 4ی بحرانی، رئوس مثلثی به مساحت سه نقطه (4 

)یضابطهدر تابع با  -5 ) | |f x x x x  ی ماکسیمم نسبی و مینیمم ، فاصله دو نقطه 2

 (98)سراسري تجربی خارج          نسبی آن کدام است ؟

 1)2 2    2) 3     3)3 2    4) 4  

 یافتن مقادیر اکسترمم مطلق )و تعیین برد( برخی توابع
]یدر بازه  fاگر تابع    , ]a b  پیوسته باشد، حتماً ماکسیمم و مینیمم مطلق دارد. برای

پیدا کردن مقادیر آنها، کافی است مقدار تابع را در نقاط بحرانی بازه به دست آورده و 

 مقایسه کنیم.

)مقادیر ماکسیمم و مینیمم مطلق تابعمثال :  )f x x x x    ؟ 22

)اگر برد تابع -6 )f x x x   3 5 4 ]یبازه 20 , ]a b باشد، مقدارb a کدام است ؟ 

 1) 5    2) 10    3) 15   4) 20 

)اگر -7 )f x x x 2 )و 2 )g x x x  3 12   نیممباشد، مجموع مقادیر ماکسیمم و می 5

gof یدر بازه[ , ]1  کدام است ؟ 2

 1) 1    2) 5    3) 7    4) 12 

 یافتن نقاط اکسترمم نسبی
در اطراف آن   ' fبحرانی و پیوسته باشد، با تعیین علامت  cی نقطه  f( اگر برای تابع 1)

یا مینیمم نسبی است  وضعیت صعودی یا نزولی بودن تابع و در نتیجه اینکه نقطه ماکسیمم

 شود. کدام( معلوم می)یا هیچ

)نقاط اکسترمم نسبی تابع مثال : )f x x x 2  را بیابید. 3

در اطراف آن وضعیت   " fصفر باشد، با تعیین علامت  cی در نقطه  f( اگر مشتق تابع 2)

کدام( معلوم )یا هیچ تقعر منحنی و در نتیجه اینکه نقطه ماکسیمم یا مینیمم نسبی است

 شود.می
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)ای برای تابع، چه نقطه 1ای به طول نقطه مثال : )f x x x x  4  است ؟ 22

 صفر باشد :  cی در نقطه  f( هرگاه مشتق تابع 3)

 است.  fتغییر علامت دهد، این نقطه اکسترمم نسبی  cدر   ' f)الف( اگر  

 نیست.  fهد، این نقطه، اکسترمم نسبی تغییر علامت ند cدر   ' f)ب( اگر  

)، داریم  fدر تابع  مثال : ) ( ) ( )f x x x   21  ؟  f. نقاط اکسترمم  6

برابر صفر باشد و در این نقطه تغییر علامت ندهد،  cی در نقطه  f( اگر مقدار تابع  4) 

 است.  fاین نقطه اکسترمم نسبی 

)در تابع مثال : )
x

x
f x






2
1

1
xی نقطه    ؟ 1

دهد که نقطهپذیر است، صورت سوال خبر میکه مشتق  f( وقتی در تابع 5) 

( , )M a bصورت :ی اکسترمم است، در این، نقطه 
( ) , ( )f a b f a 0 

)ضمناً اگر  )

( )
( )

g x

h x
f x   باشد، به جای( )f a 0 یکافی است نقطه( , )M a b  در هوپیتال

 تابع قرار دهیم. یعنی :
( )

( )
( ) , ( ( ) )

g a

h a
f a b b h a   0 

)در تابع مثال : ) ax

x b
f x


 2

)ی ماکسیمم نسبیمختصات نقطه  , )A 1 و  aباشد، مقادیر  2

b .را بیابید 

صورت باشد، در این kپذیر است، عرض اکسترمم نسبی که مشتق  fر تابع ( اگر د6)

yخط k ی ای با ریشهبر تابع مماس است و بنابراین از قطع دادن آن با تابع معادله

 شود.مضاعف حاصل می

)در تابع مثال : ) x a

x
f x 


 2 1

 را بیابید. aمقدار است.  -2ی مینیمم نسبی عرض نقطه 

)ی اکسترمم تابعنوع نقطه -8 )
( )

x
f x

x


 2
4

1
 ی آن تا مبدأ مختصات کدام است ؟و فاصله 

 5مینیمم ،  (4 5ماکسیمم ،  (3  2مینیمم ،  (2 2ماکسیمم ،  (1 

)اگر -9 )f x x x   3 3 xباشد،2  xو 1  2   برای تابعf  ای است ؟به ترتیب چه نقطه 

 ماکسیمم نسبی ، مینیمم نسبی (2  مینیمم نسبی ، ماکسیمم نسبی   (1 

 ست ، ماکسیمم نسبیاکسترمم نی (4  اکسترمم نیست ، مینیمم نسبی (3 
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)اگر -10 , )4 )ی اکسترمم تابع مختصات نقطه 12 )f x a x bx   باشد، مقدارb  و نوع

 اکسترمم کدام است ؟

 ، مینیمم -3 (4 ، ماکسیمم -3 (3  ، مینیمم -6 (2 ، ماکسیمم -6 (1 

yابعنیمم نسبی تهای نقاط ماکسیمم و میمجموع طول -11 mx x x  3 23  1برابر  12

 ی مینیمم نسبی کدام است ؟است. عرض نقطه

 1) 20-   2) 7-   3) 7    4) 20 

)اگر -12 , )A 1 )ی اکسترمم نسبی تابعنقطه2 )
x ax

f x
bx

 




2 1
1

برابر کدام  aباشد، مقدار 

 است ؟

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

)یمقدار ماکسیمم نسبی تابع با ضابطه -13 )
x x

f x
x

 




2

2
2 3

1
 ، کدام است ؟

 1) 1 5    2)1  (99)سراسري تجربی خارج        5

 3) 1 3   4)1 3  

 بهینه سازی

 نکته :

xثبت وم yو  xاگر  y k  باشد، عبارتn mx y : وقتی ماکسیمم است کهx y

n m
  

xمثبت و  yو  xاگر  مثال : y 2 32  xy6باشد، بیشترین مقدار 10

)ی نقطهترین فاصلهکوتاه -14 , )A 5 yیاز نقاط منحنی به معادله0 x 2  ، کدام است ؟7

 (99)سراسري تجربی خارج       5/4 (2     4 (1 

 3) 5    4)3 2  

بیشترین مساحت مستطیلی که دو ضلع آن بر روی محورهای مختصات و رأس چهارم  -15

yیدلهآن بر روی منحنی به معا x 12ی اول واقع شود، کدام است ؟، در ناحیه 

 1)8 2    2)8  (98)سراسري تجربی        3

 3) 16    4) 18  
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متر و به شکل  88توان توسط یک طناب به طول بیشترین مساحت از زمینی را که می -16

 مستطیلی که یک طرف آن رودخانه است محصور نمود چند مترمربع است ؟

 (91)سراسري        968 (2   958 (1 

 3) 978   4)  988  

12خواهیم از یک مقوای مستطیلیمی -17 از چهار  xبا بریدن چهار مربع به ضلع  24

حجم جعبه  xها، یک جعبه در باز بسازیم. برای کدام چینی آن و تا کردن از خطشهگو

 ماکسیمم است ؟

 1)2 2   2)2 3 

 3)4 2   4)6 2 3  

 
های است. اگر حاشیه 72مساحت  ی مستطیل شکل، شامل یک متن بایک صفحه -18

باشند، در صورتی که مساحت صفحه  1های کناری برابر و حاشیه 2بالایی و پایینی برابر 

 مینیمم باشد، محیط آن چقدر است ؟

 1) 44   2) 46   3) 48   4) 50 

خاب واحد، دو ضلع قائم با کدام نسبت انت 10الزاویه با اندازة وتر های قائماز بین مثلث -19

 (99)سراسري تجربی  ترین باشد ؟شود تا حجم حاصل از دوران این مثلث حول ضلع قائم، بیش

 1)2
1

    2)3
1

    3)3
2

    4)2
1

  

)اول، مجموع فواصل از نقاطای با کدام طول روی نیمساز ربع در نقطه -20 , )A 1 )و 3 , )B 8 11 

 شود ؟نیمم میمی

 1) 6     2) 5    3) 3    4) 4 

 ویژه رشته ریاضی

 های نموداریمسئله

)نمودار تابع -21 )
x

f x
x x


 

2

3 3 1
xای به طولدر یک همسایگی نقطه   واقع بر آن به  1

 کدام صورت است ؟

1)  
 

2)  
 

3)  
 

4)  
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yشکل مقابل نمودار تابع  -22 ax x bx   3 2  برابر کدام است ؟ aاست. مقدار  3

 1)
1
9

    2)
2
9

  

 3)
1
3

   4)
2
3

  

x

y

0

 
)رو، نمودار تابعشکل روبه -23 )f x x ax bx cx   4 3  کدام است ؟ aاست.  23

 (98)سراسري رياضی             

 1) 8-   2) 7- 

 3) 5-   4) 4-  

x

y

1
 

)شکل مقابل نمودار تابع -24 )
ax

f x
x bx


 2 4

aاست. مقدار  b کدام است ؟ 

 1) 8    2) 2 

 3) 12    4) 4 x

y

0

1

 
رو باشد، تعداد نقاط ماکسیمم و تابع پیوسته و نمودار تابع مشتق آن شکل روبه  fاگر  -25

 به ترتیب کدام است ؟  fمینیمم نسبی 

 2و  2 (2    1و  1 (1 

 1و  2 (4   2و  1 (3 
x

y

 

 تقعر منحنی و نقاط عطف
 ویژه رشته ریاضی

 چند نقطه عطف معروف :

 ویژه رشته ریاضی
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 توابع درجه سوم

 ی عطف دارد که مرکز تقارن آن است. )الف( این تابع، همواره یک نقطه 

هایی که با تقارن به های زیر است. )از رسم حالت)ب( نمودار تابع به یکی از شکل 

 نظر شده است.(آید صرفدست می

FF

 
ی دارد، مرکز تقارن تابع که نیمم نسب)پ( در حالتی که نمودار تابع ماکسیمم و می 

 نیمم قرار دارد.ی عطف است وسط نقاط ماکسیمم و میهمان نقطه
 

 ویژه رشته ریاضی

 تابع هموگرافیک 

)به تابع غیر خطی )
ax b

f x
cx d





 گوییم.، تابع هموگرافیک می 

c)الف( در حالت   aیا 0 b

c d
 این تابع خطی است. مثلاً تابع ،( )

x
f x

x






6 12
3 6

 

) هموگرافیک نیست زیرا : )
( ) ( ) ; ( )

( )

x x
f x f x x

x x

 
     

 

6 12 6 2
2 2

3 6 3 2
 

 )ب( تابع هموگرافیک یک مجانب قائم و یک مجانب افقی دارد.  

 ها مرکز تقارن است.محل تلاقی مجانب         

دارند، محورهای  -1و  1های ند و شیبگذردو خطی که از مرکز تقارن این تابع می         

 تقارن این تابع هستند.

 ویژه رشته ریاضی

های ها و محورهای تقارن آن در شکل)پ( نمودار تابع هموگرافیک همراه با مجانب 

 اند :زیر رسم شده

  
( )f x ad bc    0 0 ( )f x ad bc    0 0 
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)یدر بازه -26 , )a b منحنی ،( )f x
x




2
1

48
صعودی با تقعر رو به بالاست. بیشترین  

bمقدار a کدام است ؟ 

 1)    2) 2    3) 3    4) 4 

 ویژه رشته ریاضی

yی نقاط عطف منحنی فاصله -27 x x x 2  ؟کدام است  3

 1)2   2)5   3)2 2   4)2 5  

 ویژه رشته ریاضی

yخط راستی بر نمودار تابع -28 x x x  3 22 کند. شیب مماس شده و از آن عبور می 3

 (97)سراسري رياضی           این خط، کدام است ؟

 1)
2
3

   2)2
3

    3)4
3

    4)5
3

 

 ویژه رشته ریاضی

)با توجه به نمودار تابع -29 )f x x x x   3 26 9 ،  m، به ازای کدام مجموعه مقادیر  2

)یمعادله )f x m (97)سراسري تجربی    ی حقیقی است ؟، فقط دارای یک ریشه 

 1)m  mیا 7  2 2)m  mیا 6  3 

 3)m  mیا 7  3 4)m  mیا 6  2 

 ویژه رشته ریاضی

)در تابع هموگرافیک شکل زیر، مقدار -30 )f  برابر کدام است ؟ 1

 1) 8    2) 5/7 

 3) 7     4) 5/6 

x ویژه رشته ریاضی

y

0
3

9

-6

 

 آزمون :

)تابع -31 )
x

f x
x




2
3

4
)یدر بازه  , )a b اکیداً صعودی است. بیشترین مقدارb a  کدام

 است ؟

 1)5    2)2 5   3)5 1   4)5 1 
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)یاز بازه mاگر برای هر  -32 , )a b  تابع( ) ( )f x mx m x  2 )ی در بازه 12 , ] اکیداً  1

bصعودی باشد، بیشترین مقدار a کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

)اگر تابع  -33 )
x x bx x

f x
x a x

  
 

 

2 1

3 1
رین مقدار ممکن کمت bیکنوای اکید باشد، اگر  

 کدام است ؟ aباشد، بیشترین مقدار 

 1) 6-   2) 5-   3) 3-   4) 4- 

)تابع  -34 ) ;f x x x x  2 12 )یدر بازه 0 , )a b  اکیداً نزولی است. بیشترین

bمقدار a کدام است ؟ 

 1) 8     2) 2    3) 6    4) 4 

)ساحت چند ضلعی که رئوس آن نقاط بحرانی تابعم -35 )f x x x   5 باشند،  1

 چقدر است ؟

 1)( )2 2 1   2)( )4 2 1  3)( )2 3 1  4)( )4 3 1 

yدر تابع -36 x x x  2 ط ماکسیمم و مینیمم نسبی )در صورت وجود( ی نقافاصله 2

 کدام است ؟

 1)4 2    2) 5 

 3)2  این تابع فقط یک اکسترمم نسبی دارد. (4   5

)اگر مجموع مقادیر ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع -37 ) ( )f x a x
x

  ]یدر بازه 24 , ]1 4 

 کدام است ؟ aباشد، مقدار  82برابر 

 1) 6    2) 2    3) 3    4) 7 

)کدام توضیح در مورد نقاط اکسترمم تابع -38 )f x x x x   
3 2 31  صحیح است ؟ 3

3مینیمم مطلق برابر (2    1مینیمم مطلق برابر  (1  2 1 

 6ماکسیمم مطلق برابر  (4     4ماکسیمم مطلق برابر  (3 

)فاصلة نقطة ماکسیمم نسبی تابع با ضابطة  -39 )f x x x x   ، از نیمساز ناحیة 24

 (99)سراسري تجربی            اول کدام است ؟

 1) 1    2)2    3) 2     4)2 2  
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)مم نسبی تابع ی نقاط اکسترفاصله -40 )
x

f x
x




2
4 4

 چقدر است ؟ 

 1) 1    2) 2    3)2    4)2 2 

)نقاط بحرانی تابع  -1و  2های دو نقطه به طول -41 )f x ax bx x  3 2 هستند.  12

 ی ماکسیمم نسبی کدام است ؟عرض نقطه

 1) 11-   2) 11    3) 20-   4) 20 

)، تابع aبه ازای کدام مقادیر  -42 )
a

f x x
x

 
 1

 ، اکسترمم نسبی ندارد ؟ 

a   2)aهر مقدار ( 1   0    3)a   aهیچ مقدار  (4   0

)اگر - 43 )f x x x x     1   fاد نقاط اکسترمم نسبی تابع باشد، کدام گزینه، تعد 1

 دهد ؟را درست توضیح می

 ی ماکسیمم نسبیفقط یک نقطه (2   ی مینیمم نسبیفقط یک نقطه (1 

 ی ماکسیمم نسبیی مینیمم نسبی و یک نقطهدو نقطه (3 

 ی ماکسیمم نسبیی مینیمم نسبی و دو نقطهیک نقطه (4 

)اگر -44 , )A 1 )نقاط اکسترمم نسبی تابع یکی از 1 )
x a

f x
bx






2

2
ی باشد، طول نقطه 

 اکسترمم نسبی دیگر آن کدام است ؟

 1) 1-   2) 2-   3) 3-   4) 4- 

yی روی منحنیترین نقطهعرض نزدیک -45 x x  2 8 )یاز نقطه 1 , )A 4  کدام است؟3

 1)5
2

    2) 2    3) 3    4)7
2

  

واحد و دو  6دایره به شعاع بیشترین مساحت مستطیلی که یک ضلع آن بر قطر نیم -46

 (98)سراسري تجربی خارج     دایره باشد، کدام است ؟رأس دیگر آن روی این نیم

 1) 18    2) 24    3) 27    4) 36 

متر مربع را دیوارکشی کنیم.  300یک زمین مستطیل شکل به مساحت  خواهیممی -47

ی هر متر دیوارهای میلیون تومان و هزینه 3ی هر متر دیوارهای شمالی و جنوبی هزینه

ی میلیون تومان است. اگر ابعاد این زمین را چنان در نظر بگیریم که هزینه 4شرقی و غربی 

 ر چقدر است ؟دیوارکشی مینیمم شود، محیط آن براب

 1) 70   2) 74   3) 76   4) 80 
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کیلومتر بر ساعت  vی سوخت یک قطار در هر ساعت برای حرکت با سرعت هزینه -48

ها برای هر ساعت صرف نظر از سرعت قطار، تومان است. همچنین سایر هزینه v220برابر

ی آن در یک کیلومتر، رکت کند تا هزینهتومان است. قطار با چه سرعتی ح 50000برابر 

 کمترین مقدار ممکن گردد ؟

 1) 40   2) 50   3) 55   4) 60 

اند. اگر حجم واقع 6ای به شعاع ای روی سطح کرهی استوانهمحیط هر دو قاعده -49

 استوانه ماکسیمم باشد، ارتفاع استوانه کدام است ؟

 1) 8    2)6 2   3)4 3   4)2 6 

)یدو نقطه -50 , )A 1 )و5 , )B 1 yروی خط  Mی و نقطه14  اند. اگر مفروض 2

 تواند باشد ؟کدام می Mی ماکسیمم شود، طول نقطه AMBیزاویه

 1) 5    2) 6    3) 7    4) 8  

 ویژه رشته ریاضی

)کدام شکل، بخشی از نمودار تابع -51 )
x

f x
x


 4

 است ؟ 

1)  
 

2)  
 

3)  
 

4)  
 

xشکل زیر، نمودار تابع -52 ax
y

x bx




 

3 2

2 1
است. مقدار مینیمم نسبی تابع، کدام است ؟ 

 (97اسري رياضی )سر            

 1) 5/4   2) 6 

 3) 25/6   4) 75/6 

 
 x

y

 

axشکل مقابل نمودار تابع  -53 bx
y

x

 




2

2
6

2
 ؟ کدام است bاست. مقدار  

 1)2 2    2)2 2 

 3)4 2   4)4 2 

y

x0
1
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yشکل زیر، نمودار تابع -54 x x ax b    2  است، مقدار ماکسیمم مطلق تابع

 (97)سراسري رياضی خارج           کدام است ؟ 

 1)1 3  2)2 3 

 3)1 2 2  4) 4 

x

y

-1
3

 
از راست به چپ   fست، مقادیر اکسترمم نسبی تابع مشتق ا  fشکل مقابل نمودار تابع  -55

 چگونه است ؟

 مینیمم مثبت ، ماکسیمم مثبت (1 

 مینیمم منفی ، ماکسیمم منفی (2 

 مینیمم صفر ، ماکسیمم مثبت (3 

   مینیمم منفی ، ماکسیمم صفر (4 
 ویژه رشته ریاضی

)یاز بازه mبرای هر  -56 , )a b ، تقعر منحنی( )y x mx m x   4 3 همواره رو به  22

bبالا است. بیشترین مقدار  a کدام است ؟ 

 1)16
3

   2) 5    3)14
3

    4)13
3

  
 

 ویژه رشته ریاضی

)ودار تابعفاصلة دو نقطة عطف نم -57 )
x

f x
x






2

2
6

3
 (99)سراسري تجربی داخل  ، کدام است ؟

 1)3     2) 2     3)5    4) 3 

 ویژه رشته ریاضی

yنمودار تابع -58 x x 
4 1
3  ، در کدام بازه نزولی و تقعر آن رو به پایین است ؟34

 1)( , )2 1   2)( , )0  (97)سراسري تجربی        1

 3)( , )2 0   4)( , )  2 

 ویژه رشته ریاضی
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yخط گذرنده از نقاط ماکسیمم و مینیمم تابع  -59 x x x   2 36 ، نمودار منحنی  1

 کند ؟ای با کدام عرض قطع میع را در نقطهاین تاب

 1) 19    2) 18   3) 17   4) 16 

 ویژه رشته ریاضی

)با توجه به نمودار تابع -60 )f x x x x   3 22
12

3
خط به  m، به ازای کدام مقادیر 

yی معادله m (97ارج )سراسري تجربی خ  مفروض فقط در دو نقطه مشترک است ؟ 

 1) 27 ،
44
3

  2) 24 ،
44
3

  3) 24 ،
16
3

  4) 27 ،
16
3

 

 ویژه رشته ریاضی
 

 


